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Oslavy Día de los Muertos odstartují v Holešovické tržnici již tento čtvrtek. Návštěvníky čeká mexické gastro, mariachi, program pro děti i autentický oltář zapůjčený mexickou ambasádou

Praha, 30. října 2024 – Již tento čtvrtek 31. října proběhne v Holešovické tržnici oslava mexického svátku mrtvých Día de los Muertos. Den plný hudby, výtečné kuchyně a tradičního mexického umění nabídne návštěvníkům autentický zážitek a přiblíží mexické tradice. V Mexiku a dalších latinskoamerických zemích se slaví s veselím a radostí, protože smrt je vnímána jako přirozená součást života. Zpestřením programu budou tematické přednášky, tradiční průvod, filmové projekce nebo originální oltář zapůjčený mexickou ambasádou. Program je zdarma a začíná v 11 hodin.
Pop-up gastro zóna na Tržním náměstí
Na Tržním náměstí se od 11 hodin otevře venkovní gastro zóna, kde si návštěvníci budou moci vychutnat tradiční mexické pokrmy jako jsou tacos, burritos, quesadillas, sladké churros a mnoho dalšího. Speciální nápoje včetně tequily, El Jimador, mexického piva Corona a kvalitních vín doplní atmosféru a poskytnou autentický mexický gastronomický zážitek až do večerních hodin. Ve Food Truck Pointu se bude navíc promítat pásmo krátkých mexických filmů.
Mexická tržnice v Hale 13: přednášky, tradiční předměty a dílny pro děti
Hala 13 se od 14 hodin promění v mexickou tržnici s ručními výrobky, tradičními suvenýry a potravinami. Pro děti zde budou připraveny dílny, kde si mohou vyrobit masky, čelenky a květinové koruny, nebo si nechat pomalovat obličej v tradičním mexickém stylu. Atmosféru doplní projekce animovaného filmu Coco a pro dospělé bude připravena přednáška autorky Mexikopedie Evy Kubátové, která se zaměří na zajímavosti z mexické kultury, nebo přednáška zapáleného propagátora a experta na chilli z firmy Palíto. Kapacita každé z přednášek je cca 80 osob.
Hudební program: Mariachi Azteca de Praga a DJ Gadjo
Celý den bude provázet tradiční mexická hudba v podání skupiny Mariachi Azteca de Praga, která předvede průvod po Tržním náměstí a Hale 13. Návštěvníci se mohou těšit také na vystoupení DJ Gadjo, který do programu přinese modernější hudební rytmy v latinskoamerickém stylu.
Časový harmonogram akce Día de los Muertos
11.00 začátek akce / otevření gastro zóny se 30ti dodavateli – otevřená do 22.00 (nebo do vyprodání) / Tržní náměstí
14.00 otevření Haly 13 s bohatým doprovodným programem pro celou rodinu, prodejním trhem a workshopy / Hala 13
15.40 přednáška zapáleného propagátora a experta na chilli z firmy Palíto – kapacita cca 80 osob, délka cca 30 minut / Hala 13 (v bočním kinosálku)
16.20 projekce filmu Coco (100 minut) / Hala 13 (v bočním kinosálku)
18.00 přivítání návštěvníků akce od Mexické ambasády / Tržní náměstí
18.30 přednáška Evy Kubátové – autorky knih Mexikopedie – nejbarevnějších knih o Mexiku kapacita přednášky je cca 80 osob a je určena spíše pro dospělé publikum – minimální věk je 14 let. Prosíme o respektování kapacity i věku publika. Délka cca 60 minut + prostor na případné otázky / Hala 13 (v bočním kinosálku)
19.00 projekce krátkých mexických filmů / Food Truck Point – vedle Haly 22
20.00 konec aktivit a uzavření Haly 13
22.00 ukončení provozu gastro zóny a celé akce, ale nebuďte smutní, ještě tu máme afterparty… / Tržní náměstí
22.01 afterparty / BURZA #4 https://burza4.com/

Celý program Día de los Muertos v Holešovické tržnici je zdarma. Více informací naleznete na www.holesovickatrznice.cz a sociálních sítích.
Speciální poděkování patří mexické ambasádě v Praze za opětovnou podporu celé akce – zejména za zapůjčení typického oltáře. Děkujeme. 

Kontakt pro média: Linda Antony / tel: 777 16 88 99 / email: linda.antony@navystavisti.cz 
Veronika Wolfová / tel: 724 442 965 / email: pr@navystavisti.cz
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