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Výstaviště Praha již tuto neděli ve spárech až dvou set 
krampus čertů a dalších pekelných postav 

Již tuto neděli 24.11. bude po holešovickém Výstavišti řádit mohutná pekelná suita se spoustou pekelných pomocníků a postav nehodných, co zlobivce narvou do pytle a šup do pekla! Ale pokud jste po celý rok byli hodní, není se čeho obávat, proto si přijďte užít pořádnou pekelnou show v open-air prostorách Výstaviště. Od 16.00 hodin bude připravena Rodinná show pro malé děti s menším počtem krampus čertů a celkově bude akce uzpůsobena rodinám, večer od 20.00 hodin pak už propukne peklo v plné síle! Protože letos bude po areálu řádit až dvě stě chlupáčů z Čech i Rakouska. 

Krampus show se opět uskuteční v open-air části Výstaviště a dostane tak ještě větší pekelný rozměr, který chlupatým potvorám z Čech i Rakous přísluší. Oheň, síra, těžké řetězy, smrduté kožichy, obří rohy, kravské zvony a další pekelné masky ďáblových posluhovačů, to vše nabídne strašidelnou podívanou pro malé i velké hříšníky v rámci odpolední Krampus family show a večerní Krampus night show. Odpoledne od 16.00 hodin je určeno pro malé návštěvníky a citlivější dušičky, večer od 19.30 hodin pak pak bude patřit velkým a nenapravitelným adeptům na peklo. Na akci s ďábelskou atmosférou se můžete těšit na spoustu masek, oheň a samozřejmě čertovské občerstvení. Oběma show vás provede moderátor Karel Kašák. 

‼️ Malí čertíci, kteří odpoledne dorazí v čertovských maskách, neuniknou pozornosti čertů a dalších pekelných pomocníků;) Masky, které spolu s námi dotvoří atmosféru, jsou srdečně vítány‼️ 

„Krampus show pořádáme na Výstavišti už od roku 2019 a máme radost, že každý rok můžeme nabídnout větší množství postav a parádnější atmosféru. Během předchozích let jsme hledali ideální uspořádání a usazení akce. Přesunutím do spodní části areálu se určitě podařilo dát akci atmosféru a divákům komfortní prostor a přes pekelnou zábavu i pocit bezpečí. A o tom, že program děláme zjevně dobře, hovoří i fakt, že téměř celý náš koncept převzali pro krampusáky i v jiném městě,“ říká hlavní manažerka Krampus show Renata Lišková z programového oddělení Výstaviště Praha. 

Focení s krampus od 12.00 do 19.00 hod. 
Focení s krampus čerty bude probíhat v Maroldově panorámatu od 12.00 do 19.00 hod. a kapacita focení je max. 5 osob po dobu 10 min. Během časového slotu vám budou k dispozici jeden až tři čerti, které budete mít jen pro sebe. Zakoupením slotu na focení si nekupujete vstup na Krampus show. A chybět samozřejmě nebude ani možnost selfíčka s krampus. Novinkou letošního roku je profesionální fotobudka, díky které si můžete svou fotografii odnést rovnou domů. V ceně je pět vytištěných fotografií a další si můžete přikoupit za 50 Kč. Ostatní fotografie si můžete nechat poslat e-mailem. Pro focení si nezapomeňte přibalit vlastní čertovskou masku nebo připravit speciální čertí styling, aby měly vaše pekelné fotografie tu správnou atmosféru a vy jste si odnesli skvělou vzpomínkou na tento strašidelný zážitek.

Krampus family show od 16.00 do 17.30 hod.
15:00 hod. open door
16:00 hod. začátek programu
16:30 - 17:30 hod. průvod a show
Family show je určena pro všechny, kdo se jen tak něčeho nezaleknou, ale nemusíte se ničeho obávat.  Krampus čerti jsou v tomto představení mírnější a jejich vystoupení je uzpůsobeno bojácnějšímu publiku. Akce je vhodná pro rodiny s dětmi ve věku 3–15 let a představí se na ní minimálně 70 krampus postav. Trasa průvodu je dlouhá cca 600 m.

Po celou dobu bude možnost zakoupit si svítící čertovské rohy a další doplňky stejně jako bude přístupná gastro zóna se širokou nabídkou horkých nápojů, ďábelských klobás, pro děti párky v rohlíku, teplý čaj a další občerstvení. 

Krampus night show od 19.30 do 21.00 hod. 
19:00 hod. open door
19:30 hod. začátek programu
20:00–21:00 hod. průvod a show

Na večerní show se čerti doslova utrhnou ze řetězu! Proto je určena pro dospělé a děti od 15 let. Připravte se na večer plný zážitků a adrenalinu, který vám rozbuší srdce. Představa nebezpečí, ale v bezpečí! Trasa je dlouhá cca 600 metrů a je naplánovaná tak, aby měl každý dostatek místa a komfortu, ale zároveň byl krampus čertům na dosah ruky. Vytváříme pro vás jedinečnou atmosféru, díky které můžete očekávat opravdový zážitek! Máte odvahu zažít to na vlastní kůži?

Pozor☝🏽 Na akci nebudou z bezpečnostních důvodů vpuštěny děti menší než 120 cm. Pro ně je určena family show.

Gastrozóna bude otevřena až do uzavření areálu.


*******************

Kdy: 24.11. 2024
Kde: Open-air část Výstaviště / louka za Křižíkovými pavilony  

V kolik: 
12.00–19.00 Focení s čerty 
16.00–17.30 Krampus family show
19.30–21.00 Krampus night show

Vstupenky:
Family show – 1. vlna předprodeje do 17. 11.
Family show děti 3–15 let 150 Kč
Family show od 15 let 250 Kč
Family show rodinné vstupné 690 Kč
ZTP – 1 + 1 doprovod zdarma 250 Kč

Night show – 1. vlna předprodeje do 17. 11.
Noční show do 15 let 190 Kč
Noční show od 15 let 290 Kč
ZTP – 1 + 1 doprovod zdarma 290 Kč


Zvýhodněná cena vstupného platí do 17. listopadu 2024.
Vstupenky jsou k dispozici online, a to až do začátku akce nebo vyprodání kapacity. Vstupné bude možné zakoupit také na místě.  

Vstupenky: ZDE  / Více zde: ZDE

Pozor☝🏽Doporučujeme nechat doma své čtyřnohé mazlíčky, na akci bude zvýšený hluk.    

Kontakt pro média: Linda Antony, tel: 777 16 88 99 / email: linda.antony@navystavisti.cz
Veronika Wolfová, tel: 724 442 965 / email: pr@navystavisti.cz 
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