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Britský producent Harvey Causon představí v Praze 
debutové album  

Harvey Causon (UK) + Bariel AV (CZ)
25. 4. 2025 | Nová spirála – Malý sál | 19:30
Britský producent a zpěvák Harvey Causon, jeden z nejzajímavějších hlasů současné britské elektronické scény, přijíždí 25. dubna poprvé do Prahy představit své debutové album Square Breath. Večer otevře domácí audiovizuální projekt Bariel AV, který nedávno vydal album Život je jeden z nejtěžších. Oba umělce spojuje cit pro atmosféru, touha po hudebním experimentu a hluboce osobní přístup k tvorbě.

Harvey Causon, který prorazil na bristolské scéně v roce 2018 singlem London Stock, si rychle získal pozornost médií jako BBC Radio 1, 6 Music, NME či Clash. Zaujal také Solar management, který zastupuje taková jména jako Bonobo nebo Four Tet. Jeho tvorba míchá minimalistickou elektroniku s intimním vokálem a texty, které zkoumají úzkosti současného světa. Aktuální debutová deska Square Breath (2024), inspirovaná i vlastním dechovým rytmem, je meditativní i naléhavá – propojuje ambientní vrstvy, výrazné beaty, smyčce a dechové nástroje do osobní i kolektivní výpovědi o nejistotách dneška.
Causonův zvuk osloví fanoušky Bonoba, The XX, Alfy Mista nebo Jona Hopkinse – propojuje totiž hlubokou emocionalitu s tanečním feelingem a precizní produkcí. První singl Psycho komentuje tlak v hudební branži, zatímco celé album nese poselství otevřenosti, komunity a odvahy tvořit bez kompromisů. Naživo se Causon představuje s intenzivní, atmosférickou show, kterou letos poprvé uvedl na vyprodaných koncertech v londýnském ICA a Rough Trade v Bristolu. Do Prahy přiveze kompletní sestavu, která tak mimo UK vystoupí vůbec poprvé. 

Večer zahájí audiovizuální projekt Bariel AV v čele s producentem Jakubem Baierlem (YOGA kolektiv, Méta Monde), který právě vydává debutové album Život je jeden z nejtěžších (Drip & Styl Records / Supraphon). Jeho tvorba osciluje mezi elektronickým popem, R&B, hyperpopem a zvukem analogových syntezátorů, s texty psanými často v reálném čase. Emocionální síla Barielových skladeb ožívá naživo díky přítomnosti kytary Zdeňka Prokopce (Good Times Only), bicích Jacoba Carla Růžičky (Be4eight) a vizuálů Romana Gordienka (Méta Monde). Výsledkem je audiovizuální performance, která je stejně melancholická jako osvobozující.

Vstupenky: https://goout.net/en/harvey-causon+support-bariel-av

Více informací:
instagram.com/harveycauson
instagram.com/barieliam
https://novaspirala.cz/program/harvey-causon/ 

Kontakt pro média: Linda Antony, tel: 777 16 88 99 / email: linda.antony@navystavisti.cz    
Veronika Wolfová, tel: 724 442 965 / pr@navystavisti.cz 
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