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Vyshyvanka Day 2025 v Holešovické tržnici:
festival přátelství, ukrajinské kultury a gastronomie

Praha, květen 2025 – Ve čtvrtek 15. května 2025 se Holešovická tržnice opět naplní barvami, vůněmi a písněmi, které ztělesňují ukrajinské tradice. Čtvrtý ročník festivalu Vyshyvanka Day zve všechny, kdo chtějí nahlédnout do srdce ukrajinské kultury – skrze chutě domova, mistrovství řemesel, tradiční hudební vystoupení i krásu ručně vyšívaných krojů, které nesou příběhy předávané z generace na generaci. Den plný setkávání, sdílení a radosti začne v 11:00 a potrvá až do 22:00 hodin. Vstupné na akci je dobrovolné.

Výšivky, které jsou hlavním symbolem tohoto ukrajinského svátku, nejsou jen ozdobou – jsou nositelem identity, historie a ochrany. Na akci si budete moci prohlídnout tradiční výrobky, užít si hudební doprovodný program, ale především vás čeká bohatá gastro nabídka od ukrajinských kuchařů. K ochutnání budou pokrmy jako boršč, pelmeně s variací náplní, ukrajinské zákusky a palačinky, pirožky, čebureky, ukrajinské golubce, bramborové speciality i maso připravené podle rodinných receptů. 

„Vyshyvanka Day vnímáme již jako tradiční akci, která se těší každoročně velkému zájmu. Tento svátek je příležitostí podpořit ukrajinskou komunitu, představit její bohaté tradice, gastronomii a kulturu širší veřejnosti a zároveň vytvořit prostor, kde se umělci, rodiny i přátelé mohou setkat a cítit se opravdu dobře,“ říká Michal Tošovský, programový ředitel Holešovické tržnice. 

Dětské sbory, kytary i ukrajinské reggae
Folklorní motiv akce letos opět přirozeně propojí atmosféru tržnice s hudbou, tancem a příběhy ukrytými v každém stehu. Hudební doprovodný program nabídne mimo jiné vystoupení dvou dětských sborů – Kroky dobra a nově i souboru Dreamers – jejichž čisté hlasy přinesou do prostoru neopakovatelnou energii a naději. „Dvanáctičlenný vokální soubor Dreamers vznikl před 2 lety. Děti jsou uprchlíci z různých částí Ukrajiny, kteří svou vlast velmi milují a stýská se jim. Prostřednictvím našeho zpěvu chceme zprostředkovat krásu ukrajinské kultury a písní,“ představuje dětský soubor paní Olga Bychko. Na pódiu se představí také známé tváře z předchozích ročníků: kytarista a zpěvák Nazar spolu s hudebnicí Solomnia, která letos zahraje na piano, energické duo Hanna Kovtun a Adam Čapek s jemnou indie hudbou, nebo Oleh Ljukljan, frontman ukrajinské rockové kapely Ukrapol.

Nově vystoupí také mladý ukrajinský reggae kytarista a zpěvák Mykhailo Borozniak, který si říká Sun. Ve své tvorbě spojuje kořeny reggae s upřímnými texty a stal se živým hlasem, který šíří poselství jednoty a lásky po celé Ukrajině. Nyní žije v Praze a i nadále září svými soulovými vystoupeními, která propojují kultury a zvedají náladu. Na Vyshyvanka Day v Holešovické tržnici vystoupí se speciálním setem oblíbených ukrajinských pop/rock klasik, které přetvoří podle svého jedinečného stylu. Na závěr akce vystoupí ukrajinský DJ Andi Vegas, který hraje pravidelně na akcích po celé Praze.

Akce vzniká v koprodukci se spolkem Archetyp O nás - Farmářské trhy, který do tržnice každoročně přiváží několik vybraných dodavatelů, kteří nabízí nejznámější ukrajinská slaná a sladká jídla, a Organizací pro pomoc uprchlíkům (OPU) https://www.opu.cz/, která zajišťuje rukodělnou část akce a které bude věnován finanční výtěžek z dobrovolného vstupného. 

Co vás čeká?
• Ukrajinská kuchyně: pelmeně, vareniky, vdolky a mnoho dalších dobrot
• Řemeslný trh s rukodělnými výrobky
• Tradiční folklor a hudba
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Kontakt pro média: Linda Antony / tel: 777 16 88 99 / email: linda.antony@navystavisti.cz Veronika Wolfová / tel: 724 442 965 / email: pr@navystavisti.cz
image1.png




image2.jpeg
" HOLESOVICKA ] TRZNICE





