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Nejbarevnější oslava v Holešovické tržnici se blíží! Día de los Muertos připomene symboliku oslav života a smrti

Praha, září 2025 – Ve čtvrtek 30. října se Holešovická tržnice již tradičně promění v pestrobarevné centrum mexických tradic. Návštěvníky čeká venkovní gastro zóna plná mexických specialit, mexická tržnice v Hale 13 a také speciální program pro děti v Hale 11. Atmosféru svátku dokreslí autentický mexický oltář zapůjčený mexickou ambasádou, mariachi, chůdaři v kostýmech a pestré masky, které s úctou přibližují smysl a symboliku jednoho z nejvýznamnějších mexických svátků. Je to zážitek pro všechny smysly – vizuálně ohromující, chuťově bohatý a prodchnutý oslavou života a smrti.
Gastro zóna s mexickým srdcem

Středobodem dění bude stejně jako v uplynulém roce Tržní náměstí, které se od 11:00 do 22:00 promění ve venkovní gastro zónu. Ochutnat tu budete moci oblíbené mexické pochoutky – od tacos a quesadillas až po sladké churros – a k nim typické nápoje. Součástí programu bude také tradiční mexický oltář, který se letos pro návštěvníky otevře nejen v den akce, ale i několik dní před ní. Lidé tak budou mít více času se tu v klidu zastavit, zavzpomínat na své blízké, kteří je již opustili a dozvědět se zajímavosti o symbolice oltáře a jednotlivých předmětech, které se na něm objevují. Oltář bude otevřený poprvé v sobotu 25. 10. v čase 8:00 – 15:00 a poté od pondělí 27. 10. do středy 29. 10. mezi 11:00 a 19:00 hodinou. Ve čtvrtek 30. 10. pak bude k dispozici po celou dobu konání festivalu. 

„Día de los Muertos je u nás každoročně jednou z nejnavštěvovanějších akcí. V Tržnici ji slavíme s respektem k mexickým tradicím a zároveň ji otevíráme rodinám, dětem i všem milovníkům dobrého jídla, hudby a zábavy. Je to svátek radosti, vzpomínek a života,“ říká Michal Tošovský, programový ředitel Holešovické tržnice.

Trhy, přednášky a tvoření v halách

Hala 13 nabídne trh s mexickými výrobky a potravinami, přednášky, promítání oblíbeného filmu Coco a řadu tvořivých aktivit pro celou rodinu. Velkou novinkou bude otevření Haly 11, kde si za vstupné sto korun na osobu budou moci děti a jejich rodiče (ideálně v kostýmech) užít speciální dětský hodinový program! Šedesát minut nabitých karnevalem, diskotékou, malováním vlastního mexického naháče „Xola“ či edukativními prvky jako je workshop papírových afrikánů nebo minikurz španělštiny. Na pódiu se objeví i živý symbol Mexika – pes Xoloitzcuintle (mexický naháč). Jeho chovatel návštěvníkům přiblíží význam tohoto tradičního plemene v mexické kultuře a děti si jej budou moci zblízka prohlédnout.

Program v Hale 11 bude rozdělený do časových slotů s omezeným počtem míst. Vstupenky jsou v předprodeji v síti GoOut. V obou halách si navíc mohou zájemci připlatit i typické nalíčení ve stylu „Catrina“.
· Otevírací doba Haly 13: 13:00–20:00
· Otevírací doba Haly 11: 13:00–19:00

Hudba, tanec a podvečerní rytmy
K neopakovatelné atmosféře festivalu přispějí i chůdaři v okouzlujících kostýmech, kteří tradičně patří k největším atrakcím. V podvečer se Tržnicí rozezní tóny Mariachi Azteca de Praga, s nimiž si mohou návštěvníci společně zazpívat, a večer pak rozproudí krev v žilách DJ Gadjo, který svým setem přenese publikum do samotného Mexika.  A pokud nebudete mít hudby a tance stále dost, zakončit svůj večer můžete na tematické afterparty pořádané v Burze #4.

Shrnutí programu Día de los Muertos v Holešovické tržnici
· Gastro zóna na Tržním náměstí (11:00–22:00, vstup volný) – tacos, quesadillas, churros a tradiční mexické nápoje.
· Mexický oltář na Tržním náměstí – zapůjčený mexickou ambasádou, přístupný už od soboty 25. 10. (so 8:00–15:00, po–st 11:00–19:00, čt 30. 10. po celý den).
· Hala 13 (13:00–20:00, vstup volný) – mexická tržnice – trh s mexickými výrobky a potravinami, tvořivé dílny, přednášky a promítání filmu Coco.
· Hala 11 (13:00–19:00, vstup 100 Kč) – moderovaný dětský program s animátorem, karneval, taneční workshop, malování psa „Xolo“, házecí lebka (1,5 m dřevěná lebka s míčky) a workshop papírových afrikánů či minikurz španělštiny. Program probíhá ve 60 min blocích a každou hodinu se opakuje (vstupenky v síti GoOut).
· Hudební a vizuální show – Mariachi Azteca de Praga, DJ Gadjo, chůdaři v kostýmech a pestrobarevné masky.
· Malování na obličej – možnost profesionálního líčení s motivy Día de los Muertos v obou halách.

Kdy: čtvrtek 30. října 2025
Kde: Holešovická tržnice, Praha 7
Vstup: na většinu programu zdarma (dětský program Hala 11: 100 Kč/os.)
Více na www.holesovickatrznice.cz a na FB události.
Mediálním partnerem akce je Český rozhlas Rádio Praha. 

Speciální poděkování patří mexické ambasádě v Praze za opětovnou podporu celé akce – zejména za zapůjčení typického oltáře, bez kterého by oslavy mexického svátku mrtvých nemohly proběhnout. Děkujeme. 

Kontakt pro média: Linda Antony / tel: 777 16 88 99 / email: linda.antony@navystavisti.cz 
Veronika Wolfová / tel: 724 442 965 / email: pr@navystavisti.cz
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