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Festival #5PROSTOR vdechne na pět dní život rozličným zákoutím 
Holešovické tržnice

Praha, srpen 2024 – Konec léta bude v Holešovické tržnici patřit fanouškům nezávislé hudební scény. Od 27. srpna do 31. srpna 2024 zde totiž proběhne site-specific festival #5PROSTOR, který je známý svým inovativním přístupem k propojení hudby a vizuálního umění. Pět večerů v řadě na pěti různých místech Holešovické tržnice budou probíhat koncerty doplněné o světelné efekty. Ty se navíc odehrají na místech, kde by je návštěvník neočekával. Nabídnou tak nové pohledy na tento ikonický prostor. Těšit se můžete na kapely a tvůrce nezávislé hudby jako je Marjari, Mancy Sono, Island Mint, Viah a IKON. Vstup na koncerty bude zdarma. 
 
Festival #5PROSTOR má v Holešovické tržnici svou tradici a koná se letos počtvrté. U zrodu celé myšlenky stál Šimon Kotmel, jeden ze spolumajitelů místní kulturní zahrádky Burza #4. „Tento unikátní projekt děláme společně se Šimonem Kotmelem, protože chceme návštěvníkům nabídnout netradiční kulturní zážitek a ukázat jim, jaký potenciál se v Holešovické tržnici ukrývá. Stejně tak je pro nás velmi důležité podporovat alternativní hudební scénu a začínající umělce. Jde o jedinečnou akci, kterou tady v takovém rozsahu děláme – pět dní, pět hudebních žánrů, pět různých míst a pět různých dramaturgií s originálně pojatými barevnými prvky. To nikde jinde nenajdete,“ říká k festivalu programový ředitel Holešovické tržnice Michal Tošovský. Barevné ztvárnění jednotlivých koncertů je propojené s tvorbou či aktuálním rozpoložením interpretů. 

Pět večerů hudby a světel
Letní večery od 27. do 31. srpna 2024 budou vždy od 21.00 hodin patřit promyšlené hře světel a tónů na rozličných místech Holešovické tržnice. Každé vystoupení bude speciálně nasvícené tak, aby korespondovalo s hudebním projevem daného účinkujícího i s přirozenými kulisami vybraného prostoru. Přesné místo, kde interpreti zahrají, se návštěvníci dozví vždy až v den koncertu.

Během pěti večerů si na své přijdou milovníci mnoha hudebních žánrů. Hned v úvodu se představí se svým křehkým indie zpěvačka Marjari, která se v roce 2023 stala vítězkou soutěže Startér Radia Wave s písničkou Hey Girl z debutového alba vydaného o rok dříve, v roce 2022. Další večer přitvrdíme s kapelou Mancy Sono, která do Holešovické tržnice přiveze kombinaci post rocku, ambientu, dronu a metalu. Svůj osobitý styl představí i pražská kapela Island Mint v čele s frontmanem Matyášem Adámkem, která hraje indie rock v nejrůznějších podobách a v roce 2022 vydala debutovou desku Irreality. Má za sebou také INT turné a vystoupení na největším evropském festivalu nastupujících kapel Eurosonic.

Pateční večer ovládne dívčí trio Viah, za kterým stojí hudebnice Huyen Vi Tran, Rosalie Malinská a Eleni Michailidu. Debutové album s názvem Tears of a Giant produkoval Jiří Burian a vyšlo v červenci 2018 pod labelem Indies MG. O rok později se pod kůži dostaly fanouškům také svým vystoupením v talentové soutěži Czeching organizované Radiem Wave, kterou vyhrály. Poslední prázdninový večer bude patřit sólovému projektu IKON, za kterým se skrývá zpěvák, hudební skladatel, multiinstrumentalista a producent Tomáš Konůpka. IKON je žánrově rozkročený mezi moderními beaty a klasickým soulem a svými skladbami tak završí celotýdenní festival #5PROSTOR.

„Festival #5PROSTOR nabízí jedinečnou kombinaci originálních lokací a vystoupení mladých nezávislých umělců na unikátních stagích s light designem vytvořeným podle jejich tvorby. Každý rok se snažíme dát prostor různým žánrům a reflektujeme, jak aktuální novinky na nezávislé scéně, tak zavedená jména s novým obsahem. V letošním roce se diváci můžou těšit na zpěvačku Majari, která propojuje svůj křehký hlas s vrstvami kytarových ploch nebo aktuální objev domácí indie scény Island Mint. Uprostřed týdne to svými noise kytarovými plochami a dlouze strukturovanými skladbami rozseknou Mancy Sono. Závěr pak bude patřit známému pražskému elektronickému live projektu Viah multižánrové umělkyně Huyen Vi Tran, která jako úplně první vietnamská umělkyně zpívala českou hymnu na oslavách 17. listopadu. Celý festival pak zakončí IKON, projekt multiinstrumentalisty Tomáše Konůpky, který slibuje skvělou závěrečnou party,“ doplňuje k výběru vystupujících Barbora Šubrtová, dramaturgyně hudebních projektů Holešovické tržnice a Výstaviště.  

Večery, kterým nic nechybí
Pokud přijdete na akci dříve, můžete se příjemně naladit u dobrého jídla a pití ve Food Truck Pointu u Haly 22, nebo zakotvit na zahrádce BURZA #4, kde čepují mimo jiné vychlazené pivo Budvar a něco malého k jídlu zde ulovíte až do půlnoci. Takže pro afterparty místo jako dělané. Tak přijďte a buďte svědky této výjimečné události, kde každý koncert a každá scéna nabídne něco jedinečného. Nechte se unést hudbou, světly a atmosférou, která stojí za vyzkoušení. 

Program festivalu #5PROSTOR:
27. 8. 2024 Marjari
28. 8. 2024 Mancy Sono
29. 8. 2024 Island Mint
30. 8. 2024 Viah
31. 8. 2024 IKON

Shrnující informace:
KDY: 27. srpna – 31. srpna 2024 vždy od 21.00 hodin
KDE: Holešovická tržnice, místo koncertu bude vždy odkryto v den akce na místě

Partnery akce jsou Budějovický Budvar a Rádio Wave.
Mediálním partnerem akce je Český rozhlas Praha / https://praha.rozhlas.cz. 

www.holesovickatrznice.cz  

Kontakt pro média: Linda Antony / tel: 777 16 88 99 / email: linda.antony@navystavisti.cz 
Veronika Wolfová / tel: 724 442 965 / email: pr@navystavisti.cz
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